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Thời gian làm bài: 60 phút (không tính thời gian phát đề).

Họ và tên học sinh: ……………………………………… Số báo danh – Mã số HS: ………………
Đề kiểm tra gồm 40 câu hỏi trắc nghiệm với 04 phương án trả lời, học sinh chọn phương án đúng 

Câu 1. Cho tam giác ABC có diện tích bằng 60 và chu vi là 30. Tam giác ABC có bán kính đường tròn nội tiếp r là

A. r = 1.
B. r = 4.
C. r = 2.
D. r = 5.
Câu 2. Phương trình [image: image206.png]


 có hai nghiệm phân biệt khi :
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Câu 3. Cho Parabol 
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 có đồ thị như hình dưới. Khẳng định đúng về dấu của các hệ số a, b, c là
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Câu 4. Trong mặt phẳng Oxy, cho 
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Câu 5. Cho hình vuông 
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Câu 6. Trong mặt phẳng tọa độ 
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 cho tam giác 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?


A. Tam giác 
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B. Tam giác 
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C. Tam giác 
[image: image30.wmf]ABC

 vuông cân tại 
[image: image31.wmf]B

.
D. Tam giác 
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Câu 7. Cho tam giác 
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. Tính bán kính đường tròn ngoại tiếp tam giác 
[image: image35.wmf]ABC

.

A. 
[image: image36.wmf]10

.
B. 
[image: image37.wmf]10

3

.
C. 
[image: image38.wmf]5

.
D. 
[image: image39.wmf]103

.
Câu 8. Tập nghiệm 
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 của phương trình 
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Câu 9. Điều kiện nào sau đây  là điều kiện cần và đủ để 
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Câu 10. Cho tam giác đều ABC có cạnh bằng 2, đường cao AH. Tính tích vô hướng của hai vec tơ 
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Câu 11. Hàm số [image: image58.png]y
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 nghịch biến trên khoảng 

A. [image: image60.png]
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Câu 12. Tập xác định của hàm số  
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Câu 13. Trong mặt phẳng Oxy, Cho ba điểm A(2; 3), B(-2; 3), C(3; 0). Tọa độ trọng tâm G của tam giác ABC:


A.G(-1;-2) 
B.G(1;2)
C. G(-1;2)
D. G(1;-2) 
Câu 14. Cho hàm số: y = x2 – 2x + 3. Mệnh đề đúng là :


A. Hàm số tăng trên (0; + ∞ )
B. Hàm số giảm trên (– ∞ ; 2)

C. Đồ thị của hàm số có đỉnh I(2; 3)
D. Hàm số tăng trên (1; +∞ )
Câu 15. Trong mặt phẳng Oxy cho A(1;2) , B(8;0) , C(-7;-5) . Tích vô hướng của 
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A. -34
B. 43
C. -24
D. 42
Câu 16. Cho các điểm phân biệt 
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Câu 17. Phương trình 
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 có nghiệm là
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Câu 18. Tam giác với độ dài ba cạnh là 
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 có diện tích bằng bao nhiêu?
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Câu 19. Trong mặt phẳng 
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.Tìm tọa độ đỉnh 
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 thuộc trục Ox sao cho A, B, C thẳng hàng?
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Câu 20. Phương trình 
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 có nghiệm duy nhất khi và chỉ khi 

A. 
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Câu 21. Tập nghiệm của phương trình 
[image: image100.wmf]2

54

22

xx

xx

-

=-

--

 là:


A. 
[image: image101.wmf].

S

=Æ


B. 
[image: image102.wmf]{

}

4.

S

=


C. 
[image: image103.wmf]{

}

1.

S

=


D. 
[image: image104.wmf]{

}

1;4.

S

=


Câu 22. Cho tam giác ABC 
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. Tính đường cao AH của tam giác ABC?
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Câu 23. Tam giác 
[image: image110.wmf]ABC

 có 
[image: image111.wmf]µ

0

120,4,5

AACAB

===

. Khi đó diện tích tam giác ABC là
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Câu 24. Trong mặt phẳng Oxy, cho 
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Câu 25. Phương trình 
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 có tập nghiệm 
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Câu 26. Đường thẳng 
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 đi qua điểm nào sau đây?
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Câu 27. Cho tập hợp 
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, tập hợp A  được viết:
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Câu 28. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy. Cho véc tơ 
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Câu 29. Phương trình 
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 có tập nghiệm là
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Câu 30. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy. Cho tam giác ABC vuông tại A, với A(2; 2), C(4; -2) và B nằm trên trục Oy. Vậy tọa độ điểm B là

A. B(0; -2).
B. B(0; 
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D. B(0; 3).
Câu 31. Cho tam giác ABC có các cạnh tương ứng là a, b, c. Gọi S, R là diện tích và bán kính đường tròn ngoại tiếp tam giác. Chọn mệnh đề đúng?

A. b2 = a2 + c2 – 2ac.cosB.
B. 
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D. a2 = b2 + c2 + 2bc.cosA.
Câu 32. Cho tập hợp A = {1;2;3}, tập hợp B = {−1;1}. Tập hợp A(B là 

A. {-1; 1}.
B. {1}.
C. {-1; 1; 2; 3}.
D. {1; 2; 3}.
Câu 33. Phương trình 
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Câu 34. Tìm trục đối xứng của parabol 
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Câu 35. Tìm nghiệm của hệ phương trình: 
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Câu 36. Trong mặt phẳng Oxy, cho 
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Câu 37. Cho parabol 
[image: image178.wmf](

)

2

:2

Pyaxbx

=++

 biết rằng parabol đó cắt trục hoành tại 
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Câu 38. Cho 
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Câu 39. Cho véc tơ [image: image192.wmf]a;b
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Câu 40. Gọi 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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